

حجاب موضوع دیدار نمایندگان مجلس با رئیس جمهور

نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی گفت: کمیسیون فرهنگی مجلس در بحثنامه موسوع علیه عصبی را مورد بررسی قرار می دهد و به زودی نیز این مورد با رئیس جمهوری دیدار خواهد کرد...

اشغال ۱۲ هزار نفر در دانشگاه های پزشکی

رحمت الله حافظی معاون توسعه منابع و مدیریت وزارت بهداشت از اشغال ۱۲ هزار نفر نیروی جدید در این وزارتخانه در نیمه اول سال تحصیلی خبر داده است. او همچنین از تغییر شرایط استخدامی ۱۲ هزار نیروی تخصصی و دانشگاهی در شرکتی به پیمانگی خبر داده و افزود: ماه کنون ۲۲ هزار نفر با عنوان نیروی شرکتی در این مجموعه تعالیم می کنند.

استادفرا خوانده شده از خارج سرگردانند

دکتر محمدرضا افضل نایب عضو انجمن روانشناسان انگلیسی اظهار داشته برخی از استادفراپیمانم خارج که مدت ها قبل با تسویه حساب برای ارائه خدمت به موهبتان به کشور بازگشته اند به دلیل کم توجهی و بی مهربانی مسئولان و ولایتیان اند. وی خواستار حل مشکلات استخدامی و اشغال این گروه از متخصصان شده است.

جریمه ورود غیر مجاز به ایران

اداره کل اتباع خارجه نیروی نظامی میزان جرای نقدی ورود و اقامت هر نیمه خارجی غیر مجاز به کشور را از اول فروردین ماه سال جاری ۳۰۰ هزار ریال اعلام کرد.

۱۰ هزار بی بیم غیر مجاز

سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات آبیونی اعلام کرده سال گذشته بیش از ۱۰ هزار دستگاه تلفن بی بیم غیر مجاز در سطح کشور وجود داشته است. این سازمان برای برخورد جدی با دستگاه های بیبیم قضایی با معرفی کشندگان این قبیل گوشی ها که باعث بروز اختلالات گوناگون در شبکه بیسیم نهادهای دستگاه های مختلف می شود، تاکید کرده است.

رتبه ندادی از حق التدریسی ها مقابل مجلس

تعدادی از معلمان زن حق التدریس از شهرهای تهران، رباط کریم، شهریار، شهرک شهر، شهر قدس و استان های لرستان و خراسان، دموور در مقابل مجلس کردند تا به پلاکتهایی خود اعتراض کنند. آنان خواستار اجرائی بودن استخدام در آموزش پرورش بودند. تجمع کشندگان با نوبت پلاکتهایی ۵ هزار معلم حق التدریس نسبت به این موضوع که وزارت آموزش پرورش اخیرا نسبت به جذب معلمان جدید و آموزش پیمانگی اقدام کرده، اعتراض داشته است.

قول مساعد برای انتقال دانشگهی فنی

دیروز مجمع ۳ روزه جمن از دانشجویان دانشگه فنی دانشگاه آزاد اسلامی تهران مرکز با قول مساعد رئیس دانشگاه برای انتقال دانشگه به شهرک غرب، پایان یافت. این دانشجویان در اعتراض به مشقت نشدن این واحد به ساختمان جدید، مناسب بودن فضای دانشگه و نبود امکانات آزمایشگاهی و کارگاهی مناسب و میزبانی نکرده بودند. دکتر مرادی رئیس دانشگه از اظهار نظر مرکز دیروز تا حضور در جمع دانشجویان معترض گفت که دانشگه تا ۱۰ روز آینده به ساختمان معترض منتقل خواهد شد. منتقل می شود و کلاس های درس آن از زمان تعطیل است.

معاون ترافیک شهرداری به شورای شهر توضیح می دهد

گروه اجتماعی: معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران برای پاسخگویی به نمایندگان شورای شهر اقدام به تشکیل جلسه کرد. به گزارش خبرنگار مهر، امروز (۳ دی) در وقت دوپست و سست و منتظین جلسه شورای شهر به صورت غیرعلنی برگزار شد. سرپرست محترم جمن پس از ارائه جلسه شورای شهر به صورت جلسات خبرنگاران و نمایندگان شورای شهر برگزار می شود. او در پاسخ به سوال خبرنگار ایران، در مورد تأثیر گذاری بر ترافیک با هدف افزایش رضایتمندی مردم و وضعیت موجود طرح کرانه تاکسی گفت: ما معان حمل و نقل و ترافیک خواسته ایم باید در شورای شهر پاسخ بدهد. معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری اخیرا در گفت و گو با روابط عمومی سازمان متشوع

معاون ترافیک شهرداری به شورای شهر توضیح می دهد

خودش با ذکر به صدهای اعلام کرده مردم از نرخ ترافیک های تاکسی رضایت ندارند. او چندی پیش نیز از رئیس استانی و ترافیک شوراگه خواسته که تهران تحت آبر خودش با به دلیل حرکت کند صورت اطلاعیه به رسانه ها فرستاده شده است. **میدران عامل دوسالگردان شورای شهر** در جلسه دیروز شورای شهر مدیران عامل دو سازمان شهرداری به ارائه گزارش عملکرد و پاسخ دادن به نمایندگان شهر پرداختند. به گفته مهندس جمران دکتر ساروی مدیرعامل سازمان سرمایه گذاری و مشاورت های برزیل شهر تهران با اشاره به اقدامات مؤثر جلسه شورای شهر درباره ساماندهی قرارداد های این سازمان و جلب مشارکت های مردمی از

مدیران مسوول تپش، آسیا و دنیا مجرم شناخته شدند

گروه اجتماعی: هیات منصفه مطبوعات پس از دفاعیات مدیران مسوول نشر تپش و پس از دو ساعت جلسه مشورتی مدیران نشریه های تپش، دنیا و روزنامه اقتصادی آسیا را مجرم شناخت. به گزارش خبرنگار مهر، امای گزارش هیات منصفه مطبوعات مجتبی اعتمادمقدم مدیرمسوول نشر تپش، تپش، آسیا و دنیا مدیرمسوول نشر دنیا، داود محمودی مدیرمسوول نشر آسیا و اشراف مرادی مدیرمسوول اطلاعات تهران در حضور اعضای هیات منصفه مطبوعات در شمه ۲۶ دادگاه کیفری استان تهران در ریاست قاضی محمدرضا صامی و قاضی مستشار به نام های شهبازی فرحانی و مظفری به طور علنی سرگرز شد. در ابتدای جلسه مقدماتی نماینده دادستان تهران کیفرخواست پنج مدیرمسوول را به طور متکیک قرانت و عوانین اتهامی آنان را استناده از برای آن تصاویر، انتشار مطالب خلاف عفت عمومی و غیره اعلام کرد. مجتبی اعتمادمقدم مدیرمسوول نشر تپش در مقام آخرین دفاع به دادگاه اعلام کرد: ما در نشریه خود سعی کردیم تگاهی آسیب شناسانه به مدیران مسوول نشر تپش دیگر بزنیم تا اتهامات مطبوعاتی خود دفاع کنند. بر اساس همین گزارش، اعضای هیات منصفه مطبوعات پس از دو ساعت جلسه مشورتی مجتبی اعتماد مقدم مدیرمسوول نشر تپش، تپش، آسیا و دنیا مدیرمسوول روزنامه اقتصادی آسیا را مجرم و مستحق تخفیف دانستند. همچنین هیات منصفه مطبوعات مدیرمسوول نشر دنیا را مجرم اما مستحق تخفیف شناختند. مدیران مجرم نشریه های دنیا، آسیا و اطلاعات و اطلاعیه های تپش به اتهامات مطبوعاتی مجرم شناخته شدند.

تشریح سیاستهای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در قبال نشریات

تشکیل بنگاههای مطبوعاتی و سامان گیری سیستم توزیع

فارس - طرح تشکیل بنگاههای مطبوعاتی با هدف تسهیل اشتغال اقتصادی نشریات مطبوعات خواهد شد. علاءالدین طهوریان مدیر کل مطبوعات و خبرگزاری ها با ذکر مطلب فوق دربارۀ تغییر سیستم موجود طرح کرانه معاونت مطبوعاتی وزارت ارشاد در سال جدید گفت: مقدمات نشریات به عنوان مؤسسات تولید نشر خرد باید به سمت اقتصادی شدن برای اشتغال و وابستگی کمتر حرکت کنند. به همین منظور، دربارۀ بنگاههای مطبوعات تشکیل بنگاه های بزرگ مطبوعاتی را مطرح خواهیم کرد. وی اضافه کرد: سیستم توزیع در میان مطبوعات به عنوان یکی از موارد نقویت زیر ساختی به نام سامان گیری توزیع یکی از اقدامات وزارت ارشاد در این باره است.

طهوریان بیان کرد: بهار استرهای در آمدی نشریات در مسیر توزیع و فروش و از نظر اقتصادی دولتی تعیین می شود که مشارکت های اداره توزیع های شهرداری و دستگاه های ذی ربط این پارامترها مشخص خواهد شد.

ارشاد از نشریات درباره مسائل حمایتی از داخل نشریات اظهار داشت: این عمل که به صورت سهیمه های ارزی برای خرید



بیمارستان های خصوصی باید هزینه جمع آوری زباله های بیمارستانی را بپردازند

ایرنا - بیمارستانهای خصوصی باید هزینه جمع آوری و دفن زباله های بیمارستانی را بپردازند. فاطمه جوادى معاون رئیس جمهوری حفاظت محیط زیست در حاشیه بهره برداری از پروژه استحصال گاز متان کمپوزیت در جمع خبرنگاران افزود: جمع آوری و دفن بهداشتی هر کیلوگرم زباله در تهران یک هزار و ۲۰۰ ریال هزینه دارد که این هزینه را شهرداری تقبل کرده است، در حالی که کابینا از سوی بیمارستان های خصوصی پرداخت شود. وی در استناده به سازمان ملل از زباله های بیمارستانی که در این مراکز آلوده و آزار بخش قرار دارند در جلسه ای مشترک با وزیر بهداشت، مشاوران جمع آوری و دفع زباله های بیمارستانی برای ایجاد سامان مناسب جمع آوری و دفع زباله های بیمارستانی برای استانها اعلام کرد. وزیر بهداشت و وزیر ارشاد نیروی برای استفاده از گاز متان استحصال شده از مراکز دفن زباله کمپوزیت اقدامات در همین ارتباط با وزارت نیرو مذاکره خواهد کرد. تابه های سوختن و هدر رفتن گاز متان به عنوان یک انرژی پنهانی برای تولید برق مورد استناده قرار گیرد.

توقف دفن زباله در تهران

شهرداری تهران در توقف دفن ۳۰۰ ساله زباله های تهران تا پنج ماه دیگر خبر داد. محمدرضا قالیباف افزود: دستنامه سال هاست زباله های بیمارستانی در تهران در منطقه کمپوزیت دفن می شود که مشکلات بسیاری را برای ساکنان این منطقه به وجود آورده است. وی افزود: افزایش قابلیت بازیافت مواد در کمپوزیت و تولید کود کمپوست، گزینۀ اول شهرداری است. امیرسلطان سنگ دیوانه ای نخواهد شد که این امر کمک بسیاری به کاهش زباله های گلخانه ای کند. شهرداری تهران در خصوص آینده مرکز دفن زباله کمپوزیت بیان داشت: بر اساس برنامه، ما برای استحصال گاز متان از این مرکز عملیات ساخت فضای سبز و ترنچگاه در این مرکز آغاز خواهد شد.

استحصال گازمتان در پوسه های ۴-۸ ساله

ابوالفضل ابراهیمی مدیرعامل سازمان بهداشت، محیط زیست و بهره برداری از پروژه استحصال گاز متان کمپوزیت گفت: ما کمپوزیت را هر روز ۱۰ تن از زباله های بیمارستانی می پردازیم که میزان آن در تهران به پنج هزار تن خواهد رسید. وی با اشاره به این چهارده کشور و صنایع و معادن برای عرضه تولیدات با استاندارد افزود: وزیر کشاورزی کشور پیوسته تولیدات را در زمین های مرغی دادساز می کند تا میزان تولید زباله های تهران به حداقل برسد.

بزرگاری جشن میلاد حضرت عبدالعظیم الحسینی (ع)

ایسنا - جشن هزار و دوپست و پنجاه چهارمین سالروز میلاد جنت مطهر امامزاده واج التکریم حضرت عبدالعظیم الحسینی (ع) (بارگاه مکتبی آن مقام مطهر) در تهران برگزار شد. مراسم با حضور دکتر زبویی، وزیر آموزش و پرورش، دکتر محمدی اقدم به عنوان معاون تحقیقات آموزش و پرورش و مدیران سازمان سنجش معرفی شد.

تأثیر ۱۵ درصدی معدل نهایی سوم متوسطه در کنکور

فارس - ۱۵ درصد معدل نهایی سوم متوسطه در کنکور ۱۰ تیر به حساب خواهد آمد اما این میزان به تدریج در سه سال های بعد افزایش می یابد و بیشتر درصود می شود. ۵۰ درصد درصود، گفتنی است در سطحی آینده معدل امتحان نهایی سوم متوسطه به عنوان یک درصد عمومی با ضرب ۲ و با تأثیر مثبت در کنکور لحاظ می شود.

تخلیه مدراس استیجاری در سال جاری است

وزارت آموزش و پرورش، همچنان در اختیار باقی می ماند و تخلیه آنها ممنوع است. **تصریح ۱۰ قانون بوجه سال ۱۳۸۵ نیز** سازمان میراث فرهنگی و صنایع و معادن برای ساخت رده های آموزشی در مناطق گوناگون کشور، گفت: این سازمان برای ساخت بنونه بزرگ دفاع مقدس

«آگهی تجدید مناقصه»

وزارت آموزش و پرورش (اداره گل پشتیبانی) در دفتر دارد تعیین های نیروی کارکنان ستادی را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. از کلیه شرکت هایهیکه دارای تأیید صلاحیت وزارت کار می باشند دعوت می گردد حداکثر ۱۰ روز از تاریخ چاپ آگهی جهت دریافت اوراق مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به آدرس تهران خیابان سپهد قرقی - تقاطع سعید - ساختمان مرکزی وزارتخانه - طبقه اول - امور قراردادها در زمینه مناقصه شماره گز در قبول و یا رد پیشنهادات مختار بوده و هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

وزارت آموزش و پرورش (اداره گل پشتیبانی)

آگهی فراخوان مناقصه عمومی

موضوع: درخواست شماره ۰۹۲/۸۴۰-۲۹-۲۸-۸۵/ مواد شیمیایی مجوز شماره ۱۵۶ مورخ ۱۳۸۵/۲۸/۸۵

شرکت خدمات مهندسی و تجهیزات صنعتی توربین جنوب (سهامی خاص) در نظر دارد: کالای مشروحه ذیل را از شرکت های واجد شرایط از طریق مناقصه عمومی با شرایط زیر خرید نماید.

مقدار REQUIRED QTY	شرح SRK	واحد UNIT
	CHEMICAL MATERIALS FOR ROLLS ROYCE TURBINE REP AIR SHOP	
420	A/J W/SHOP - S.E.T.S CO LIQUID ALKALINE DEGREASER TURCO 6849	KG
1600	LIQUID ALKALINE RUST TURCO 4181 L	LT
1300	CARBON REMOVER TURCO 9045-6	KG
400	ALKALINE PERMANGINATE LIQUID FORM TURCO 4338 L (PART 1)	LT
400	ALKALINE PERMANGINATE TURCO 4338 L (PART 2)	LT
340	TURCO SEALEGON # 5	KG
1300	TURCO AQUASORB	KG
1400	TURCO 5351 THIN	KG
20	ALODINE 1200 S	KG
2000	TURCO PD 680 TYPE II	KG
105	TURCO 5555 B	KG

آگهی فراخوان مزایده عمومی

گشاورز، سه راه شهرکبان، گنجیستان ۱۱۱۱۱۳۱۱۳۱۱۱، تلفن ۰۲۱-۳۳۳۳۵۵۶۳۳۳-۰۳۸۱ اقدام نمایند. مدارک دریافت شده بررسی و متعلقا پس از ارزیابی برای اخذ استاندارد مزایده از انتخاب شدگان دعوت به عمل خواهد آمد. برای اطلاعات بیشتر رجوع کنید به سایت www.iransetel.com ضمنا دریافت اسناد سه مزایده از طریق سایت www.iransetel.com رایگان می باشد و هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می باشد.

شرکت خدمات مهندسی و تجهیزات صنعتی توربین جنوب

الف) شرایط تحویل کالا
ب) مدت تحویل کالا: حداکثر یک ماه پس از اعلام به برنده مناقصه
پ) محل تحویل کالا: اهواز، ناحیه صنعتی کارون، انبار شرکت توربین
ر) شرایط محتلفی
ز) مشخصات فنی کلی
ح) داشتن توانایی ارائه سربده شرکت در مناقصه به مبلغ ۰۰۰۰۰۰۰۰/۱۸/۸۵ ریال و در صورت برنده شدن، اضافه قرارداد، ارائه ضمانتنامه حسن انجام تعهدات به میزان ۵۰٪ باقی مانده قرارداد.
د) متقاضیانی که دارای شرایط فوق الذکر باشند، دعوت به عمل می آید. حداکثر طرف مدت ۱۰ روز پس از درج آگهی دوم، استعلامنامه دریافتی در خصوص (حقوقی)، مدارک و سوابق کاری خود (RESUME) را به انضمام نامه اعلام آمادگی برای شرکت در مناقصه به نشانی: اهواز، کوئین فدائیان اسلام، طبقه پنجم شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب (پتوگ) (اول طبقه چهارم راهرو رو) آتاق ۴۶۹ ارسال نمایند.
ه) شرایط ذکر شده شرکت خدمات مهندسی و تجهیزات صنعتی توربین جنوب پس از بررسی اسناد و مدارک واصله در چارچوب مقررات داخلی خود، از متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل خواهد آورد. ضمنا ارائه مدارک و سوابق ضروری هرچگونه حقی را بر ای متقاضیان ایجاد خواهد نمود.

آگهی فراخوان برای شناسایی و ارزیابی پیمانکاران برای مناقصه

گزاره مدارک که راه و ترمز برای استان چهارمحال و بختیاری موضوع مناقصه:
۱- رتبه گشاورز گرم در محور ایذه-شهرکرد با برآورد ۲۰۰ میلیون ریال (۲۵ کیلومتر شهرکرد)
۲- بهسازی و آسفالت گرم در محور خشک-مصعب با برآورد ۱۵۰ میلیون ریال
۳- بهسازی محور ریاس راه شهرکرد-گردنه رخ با برآورد ۱۰۰ میلیون ریال (عملیات خاکی، اساس و آبنیه فنی)
۴- رتبه آسفالت گرم در محور کندمان-گرم در محور خشک-ارکان با برآورد ۱۰۰ میلیون ریال
۵- بهسازی محور شیخ شیان-ارکان با برآورد ۲۰۰ میلیون ریال (عملیات خاکی، ریاساس، اساس، آسفالت گرم و آبنیه فنی به طول ۱۰ کیلومتر)
۶- احداث پل شناخت با برآورد ۸۰۰ میلیون ریال (اجرائی پایه های پل)
۷- محل دریافت و تحویل اسناد در تاریخ ۸۵/۲/۱۳ در اداره کل راه و ترمز برای استان چهارمحال و بختیاری (اداره پیمان و رسیدگی و تحویل اسناد تا تاریخ ۸۵/۲/۱۳)
۸- مدارک دریافتی بررسی و متعلقا پس از ارزیابی برای اخذ اسناد مناقصه از انتخاب شدگان دعوت به عمل می آید.
برای اطلاعات بیشتر رجوع کنید به سایت www.iransetel.com در ضمن دریافت اسناد مناقصه از طریق سایت www.iransetel.com رایگان می باشد و هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

روابط عمومی شرکت خدمات مهندسی و تجهیزات صنعتی توربین جنوب